
質問 そう思う 大体そう思う
あまりそう思
わない

そう思わない

学校へ行くのが楽しい 123 101 19 3

授業はわかりやすく楽しい 82 128 32 8

授業で自分の考えを発表することができる 80 104 52 15

先生は教え方についていろいろな工夫をしている 94 117 33 3

授業でわからないことについて先生に質問しやす
い

91 97 50 11

先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれ
る

121 96 27 3

気軽に相談することができる先生がいる 111 79 47 12

給食の時間が楽しい 140 85 18 6

いろいろな学校行事は楽しい 139 92 15 2

命の大切さや社会のル－ルについて学ぶことが
ある

97 113 32 4

校長先生の話はわかりやすい 104 111 25 8

学校生活アンケ－ト



1「そう思う」　　　2「大体そう思う」　　　　3「あまりそう思わない」　　　　4「そう思わない」

学校生活アンケ－ト

50%
41%

8%

1%

学校へ行くのが楽しい

1

2

3

4

33%

51%

13%

3%

授業はわかりやすく楽しい

1

2

3

4

32%

41%

21%

6%

授業で自分の考えを発表することができる

1

2

3

4

38%

48%

13%

1%

先生は教え方についていろいろな工夫をして

いる

1

2

3

4

37%

39%

20%

4%

授業でわからないことについて先生に質問し

やすい

1

2

3

4

49%
39%

11%

1%

先生は、学習で自分が努力したことを認めて

くれる

1

2

3

4

44%

32%

19%

5%

気軽に相談することができる先生がいる

1

2

3

4 56%
34%

7%

3%
給食の時間が楽しい

1

2

3

4



【自由記述欄】

○最後の小学校生活、楽しく過ごせてよかったです。昨年はどうなるのかと思った

○クラス担任が途中で変わるのは残念でした

○毎日いろんなことを学んで友だちと楽しそうに過ごしている様子を見ると安心で嬉しく思っています。

○六年間にいろんなことがあったけど友だちといて楽しいと言っています。城東はいろんな子がいて不安でしたが良かったのかなと感じています。先生たちが親しみから子どもの名前を呼び捨てにするのはどうかと思います。

○子どもの話に聞く耳を持っていただきたい。問題児を放置しないでいただきたい

○授業妨害児童の指導を担任先生におしつける体質は改善されなかった。チ-ム城東として今後は取り組まれることをのぞみます。校長先生と教頭先生から現場に姿をみせてほしいです

○岸和田市もプ－ルの授業を強化してほしい

○授業妨害、横暴な態度、暴言のご家庭の方は、迷惑の程度を承知されていらっしゃるのでしょうか。学校側の厳格なご対応に期待をしておりましたが、ただ時が流れていくばかり。この先も続い
ていくのかと思うと不安でなりません。この環境で健やかとはいえないと思います。どうぞ今後を考えてご対応をと願ってやみません。

○二分の一成人式やギッザニアでの職業体験など子ども達に多くの経験を考えていただいたことに感謝します。前年度にくらべ勉強に取り組む姿勢も良くなっていると思います。

○集会などみんなで集まるにワイワイ騒いでいるのが気になる

○高学年になり担任の目が届かないところでいじめがあった。対応不十分だった。相手の気持ちを考えない生徒が多い

○授業中、騒ぐ男子が複数いて、先生の声がききとれない

○体調が悪いのに保健室にいかせてくれない。異性の先生に言いにくいこともあり配慮して欲しい。

○毎朝、校長先生、信号のところでの登校見守り挨拶ありがとうごいます。元気が出ます。

○5年生になるとどんどん難しくなるなぁ、と感じています。

○二分の一成人式はよかったです。参観日が待ち遠しかった。キッザニアも喜んでいました。

○毎朝、校長先生、信号のところでの登校見守ってくださり挨拶や言葉掛けしている様子を見て、熱意を感じています。良い学校になることを願っています。

○親しみをこめているのでしょうが、人の子を呼び捨てにするのはどうか。「さん」「ちゃん」「くん」を付けてあげてください。

○昨年に比べ学校が尐しずつ落ち着いてきており、先生方の努力に感謝しています。1学期のクラスの落ち着きがなかったときは不安におもいましたが、保護者の意見に耳を傾けていただき23学
期落ち着きが見られとても安心できるようになりうれしく思っています。ただ、城東小には「ゆるさ」を感じます。家庭教育と学校教育しか残っていない現状で「しないといけないこと」の大切さや「して
はいけないこと」を愛情を持って伝えていただきたい。保護者にもどんどん協力を求めてください。

○学校のパンだけは「おいしくない」といつも半分以上残してきます。ジャムもマ-ガリンもないので。

○給食の時間が尐なすぎてゆっくり食べることができないので困る

○水曜日は掃除がないので汚れたままの教室や廊下が気になり気分がよくない

○今の担任の先生は、学校便り等毎日クラスの様子がわかるようにしてくれているので、子どもとも話がしやすいです。

○企業や組合などが行っている出前授業や体験できる工場見学などを取り入れて欲しい

○芸術鑑賞なども多く取り入れて欲しい

○髪を染めている子が増えたように思います。学校ではどのように指導していますか。授業中も落ち着いて学習できる状況ではないようです

登下校時信号機以外のところで人が立っていたら安心だと思います。特に住宅街が気になります

○人の前でも話せる場を作り慣れさせてほしいです

○毎朝、校長先生、信号のところでの見守りや挨拶、ありがとうございます。

○大災害時の対応について、保護者と学校の具体的な取り決めが必要なのではと考えています

○校長先生とドッジボ－ルがしたいです(1回でいいです)

○昨年までとは違い、学校が頼れるようになったと思いました。毎日遅くまで子ども達のためにありがとうございます。
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